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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo I: Conceptos básicos en urgencias y emergencias

Examen módulo I

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el sábado, 30 de enero de 2021, 23:08
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 30 de enero de 2021, 23:16
Tiempo

empleado
8 minutos 14 segundos

Puntos 12,00/15,00
Calificación 8,00 de 10,00 (80%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

¿Cuál de las siguientes NO es una característica del perfil del profesional que utiliza el SET?:

Seleccione una:
a. Capacidad de tomar decisiones

b. Frialdad 

c. Gestionar situaciones difíciles

d. Capacidad organizativa

La respuesta correcta es: Frialdad

¿Cuál es el objetivo principal del triaje extrahospitalario en IMV?:

Seleccione una:
a. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más posibilidades de supervivencia que

menos recursos requiere

b. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente que más recursos utiliza

c. Ninguna es correcta 

d. El triaje hospitalario prioriza al paciente menos grave

La respuesta correcta es: El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más posibilidades de
supervivencia que menos recursos requiere

Cuándo el paciente al que estamos atendiendo presenta un problema de salud cuya evolución es
lenta y no necesariamente mortal, estamos ante:

Seleccione una:
a. Catástrofe

b. Desde un sistema de emergencias extrahospitalario no se atiende ese tipo de patologías

c. Emergencia Vital

d. Urgencia 

La respuesta correcta es: Urgencia
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuando estamos ante un atentado terrorista con carbunco, podemos clasificar esa catástrofe
como:

Seleccione una:
a. Catástrofes causadas por el hombre 

b. Catástrofes tecnológicas

c. Catástrofe Natural

d. Catástrofe medioambiental

La respuesta correcta es: Catástrofes causadas por el hombre

Definimos Emergencia como:

Seleccione una:
a. Aparición fortuita (imprevisto o inesperado) en cualquier lugar o actividad de un problema

de causa diversa y gravedad variable que genera la conciencia de una necesidad inminente
de atención por parte del sujeto que lo sufre o de su familia

b. Problema o patología, generalmente de aparición brusca, en la que existe un compromiso
serio para la vida cuya evolución llevaría a la muerte en un tiempo corto (inferior a una hora), o
riesgo de secuelas irreversibles 

c. Ninguna de las anteriores

d. Problema o patología, generalmente de aparición brusca, en la que existe un compromiso
serio para la vida cuya evolución nunca llevaría a la muerte en un tiempo corto (inferior a una
hora), o riesgo de secuelas irreversibles

La respuesta correcta es: Problema o patología, generalmente de aparición brusca, en la que existe
un compromiso serio para la vida cuya evolución llevaría a la muerte en un tiempo corto (inferior a
una hora), o riesgo de secuelas irreversibles

El triaje Hospitalario más extendido en el territorio español es:

Seleccione una:
a. CTAS

b. Todos por igual

c. MTS 

d. ATS

La respuesta correcta es: MTS

El triaje Mánchester:

Seleccione una:
a. Se basa en diagnósticos

b. Tiene 5 niveles de clasificación 

c. Utiliza 4 niveles de priorización

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Tiene 5 niveles de clasificación
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Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿En qué zona es en la que sólo los servicios sanitarios pueden entrar a petición de los cuerpos de
rescate?:

Seleccione una:
a. Los servicios sanitarios pueden estar en cualquier aérea de la catástrofe

b. Zona de socorro 

c. Zona Base

d. Zona de salvamento

La respuesta correcta es: Zona de salvamento

La atención a la urgencia puede demorarse:

Seleccione una:
a. Si, se puede demorar hasta 10 horas sin repercutir negativamente en el estado clínico del

paciente, es decir, ni perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patología y/o
lesiones

b. Ninguna de las anteriores

c. No, constituye un riesgo vital para el paciente, la no atención puede ocasisonar su muerte

d. Hasta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado clínico del paciente, es decir, ni
perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patología y/o lesiones 

La respuesta correcta es: Hasta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado clínico del
paciente, es decir, ni perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patología y/o
lesiones

La golden hour comienza a contar desde:

Seleccione una:
a. Se produce la EMERGENCIA 

b. Cuando llega al Centro idóneo

c. Activación de los Servicios de Emergencias Médicas

d. Llegada del recurso sanitario al lugar del incidente

La respuesta correcta es: Se produce la EMERGENCIA

La Mortalidad que se produce en la atención emergente a un paciente politraumatizado que
supone el 20 por ciento de muertes aproximadamente es atendiendo a la distribución clásica de la
mortalidad:

Seleccione una:
a. La que se produce en el mismo lugar del incidente, y ocurre instantáneamente

b. La respuesta b y c son correctas

c. La que ocurre dentro de las primeras 3-4 horas tras el ingreso

d. La que se produce en los primeros días-semanas del incidente 

La respuesta correcta es: La que se produce en los primeros días-semanas del incidente
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La Mortalidad que se produce en la atención emergente a un paciente politraumatizado en el
mismo lugar del incidente atendiendo a la distribución clásica de la mortalidad corresponde a:

Seleccione una:
a. Mortalidad Inmediata 

b. Ninguna de las anteriores

c. Mortalidad Diferida o Tardía

d. Mortalidad Precoz

La respuesta correcta es: Mortalidad Inmediata

Los recursos de apoyo se ubicarán:

Seleccione una:
a. Dentro de la zona de salvamento

b. Dentro de la zona base 

c. Dentro del área de socorro

d. Se encontrarán fuera de todas las áreas definidas para la asistencia

La respuesta correcta es: Dentro de la zona base

Para la atención a una Catástrofe o IMV se precisa realizar una organización de la asistencia
sanitaria en sectores o zonas:

Seleccione una:
a. Si, es recomendable realizar una sectorización para lograr un uso eficaz de los recursos

disponibles, asegurando una correcta cadena de socorro y contribuir a reducir, en la medida de
lo posible, las lesiones ocasionadas y las pérdidas de vidas 

b. Si, se tienen que realizar una sectorización estanca, inamovible y estática para asegurar un
uso eficaz de los recursos disponibles

c. La respuesta b y c son correctas

d. No, no es necesario porque siempre hay recursos sanitarios suficientes para poder atender
a las victimas

La respuesta correcta es: Si, es recomendable realizar una sectorización para lograr un uso eficaz
de los recursos disponibles, asegurando una correcta cadena de socorro y contribuir a reducir, en
la medida de lo posible, las lesiones ocasionadas y las pérdidas de vidas
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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

 Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 15
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Para valorar una catástrofe se deben tener en cuenta variables como:

Seleccione una:
a. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Duración del

Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas, lugar dónde se ha producido, Sistemas
de Emergencias con los que se cuenta 

b. Tipo de catástrofe, Factor Tiempo, Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, Número
de Víctimas y lugar dónde se ha producido

c. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Estación del año,
Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas y lugar dónde se ha
producido

d. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Duración del
Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas y lugar dónde se ha producido

La respuesta correcta es: Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo,
Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas y lugar dónde se ha
producido
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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo II: Transporte sanitario Examen módulo II

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2021, 13:05
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de enero de 2021, 13:14
Tiempo

empleado
9 minutos 51 segundos

Puntos 14,00/15,00
Calificación 9,33 de 10,00 (93%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

 

Aquellos traslados en los que el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria son:

Seleccione una:
a. Transporte Asistido 

b. Transporte No Asistido

c. Ninguna de las anteriores son correctas

d. En todos los transportes sanitarios el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria

La respuesta correcta es: Transporte Asistido

Atendiendo al medio en el que se realiza el transporte sanitario se puede clasificar en:

Seleccione una:
a. Transporte individual, colectivo, asistido y no asistido

b. Transporte individual y Asistido

c. Transporte individual, colectivo y No asistido

d. Terrestre, Aéreo y Marítimo 

La respuesta correcta es: Terrestre, Aéreo y Marítimo

Cuál sería el factor sobre el que habría que intervenir si el paciente manifiesta que no sabe qué
hacer, cómo actuar:

Seleccione una:
a. Desinformación 

b. Incertidumbre

c. Ninguna de las anteriores

d. Adaptación

La respuesta correcta es: Desinformación
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuáles son los requisitos de formación que se exigen en la Comunidad de Madrid a los
profesionales enfermeros para poder ejercer sus funciones en transporte sanitario y estar inscrito
en el registro de transporte sanitaria?:

Seleccione una:
a. Acreditar formación superior a 120 horas teóricas y 250 prácticas mediante la realización

de un curso de formación o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formación en
soporte vital avanzado y transporte sanitario

b. Acreditar formación superior a 120 horas teóricas y 300 prácticas mediante la realización
de un curso de formación o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formación en
soporte vital avanzado y transporte sanitario

c. Acreditar formación superior a 120 horas teóricas y 234 prácticas mediante la realización
de un curso de formación o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formación en
soporte vital avanzado y transporte sanitario 

d. Acreditar formación superior a 120 horas teóricas y 200 prácticas mediante la realización
de un curso de formación o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formación en
soporte vital avanzado y transporte sanitario

La respuesta correcta es: Acreditar formación superior a 120 horas teóricas y 234 prácticas
mediante la realización de un curso de formación o acreditar experiencia laboral en servicios
especiales y formación en soporte vital avanzado y transporte sanitario

Durante el helitransporte de un paciente respiratorio sabremos que se han activado los
mecanismos compensadores cuando objetivemos:

Seleccione una:
a. Las opciones 1 y 2 son correctas 

b. Opción 1: Taquicardia

c. Opción 2: Taquipnea

d. Opción 3: Ninguno de los anteriores son mecanismos compensadores

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

En el RD 836/2012 del 25 de mayo de 2012 se regula en los vehículos:

Seleccione una:
a. Identificación y señalización

b. Documentos obligatorios

c. Vehículo y célula sanitaria

d. Todas las anteriores son correctas 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas

¿En qué consiste el fenómeno de resonancia?:

Seleccione una:
a. a y b son correctas

b. Todas las anteriores son falsas

c. Por dicho fenómeno no todas las estructuras pueden ampliar la intensidad de la vibración

d. El cuerpo humano puede presentar resonancia ante ciertas frecuencias, dependiendo de
la posición en que se encuentre y de la dirección en que afecte la vibración 

La respuesta correcta es: El cuerpo humano puede presentar resonancia ante ciertas frecuencias,
dependiendo de la posición en que se encuentre y de la dirección en que afecte la vibración
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Es frecuente que aparezca ansiedad durante el traslado sanitario?:

Seleccione una:
a. Si, es frecuente producida por la causa que lo precisó y por el transporte en sí mismo 

b. No, raramente aparece .

c. Ninguna de las anteriores es correcta

d. Si, pero en raras veces ocurre, porque a todos los pacientes se les tiene que sedoanalgesiar
para los traslados

La respuesta correcta es: Si, es frecuente producida por la causa que lo precisó y por el transporte
en sí mismo

Es preferible el uso de helitransporte en los siguientes casos:

Seleccione una:
a. Opción 2: Si las distancias son muy largas hasta el hospital de referencia se puede usar el

helicóptero para disminuir el tiempo del traslado

b. Las opciones 1 y 2 son correctas 

c. Opción 1: Pacientes con patologías tiempo-dependientes cuando el transporte en
helicóptero disminuye el tiempo hasta la recepción del tratamiento definitivo

d. Opción 3: Pacientes con patologías tiempo-no dependientes cuando el transporte en
helicóptero disminuye el tiempo hasta la recepción del tratamiento definitivo

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

Los cambios en la presión hidrostática durante el traslado pueden tener los siguientes efectos en el
paciente:

Seleccione una:
a. Las opciones 1 y 2 son correctas

b. Opción 2: Hipertensión y bradicardia refleja, llegando a producir cambios en el segmento
ST, disminución de la presión venosa central (PVC) y pérdida de consciencia por hipoperfusión
cerebral en pacientes susceptibles

c. Ninguna de las opciones es correcta

d. Opción 1: Aumento de la presión intracraneal, hipertensión, aumento de la presión venosa
central y bradicardia 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

Los factores por lo que los pacientes pueden vivir como estresante el transporte son:

Seleccione una:
a. Opción 2: Adaptación

b. Opción 1 y 2 son correctas 

c. Opción 3: Ninguna de las anteriores son correctas

d. Opción 1: Incertidumbre

La respuesta correcta es: Opción 1 y 2 son correctas
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Los factores que intervienen tanto en el paciente como en el equipo humano y aparataje durante
el transporte son:

Seleccione una:
a. Temperatura, Aceleraciones, vibraciones, altura, turbulencias y alteraciones psicológicas

relacionadas con el transporte

b. Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, vibraciones, altura, turbulencias y
alteraciones psicológicas relacionadas con el transporte 

c. Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, turbulencias y alteraciones
psicológicas relacionadas con el transporte

d. Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, y alteraciones psicológicas
relacionadas con el transporte

La respuesta correcta es: Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, vibraciones,
altura, turbulencias y alteraciones psicológicas relacionadas con el transporte

Los requisitos mínimos de dotación personal de las ambulancias asistenciales de Clase C son:

Seleccione una:
a. Contar, al menos, con un conductor que esté en posesión del certificado de

profesionalidad de transporte sanitario (previsto en el Real Decreto 710/2011) y, cuando el tipo de
servicio lo requiera, otro en funciones de ayudante con la misma cualificación

b. Contar, al menos, con un conductor en posesión del título de formación profesional de
técnico en emergencias sanitarias (previsto en el Real Decreto 1397/2007), y uno en funciones
que ostente, como mínimo, la misma titulación

c. Contar, al menos, con un conductor en posesión del título de formación profesional de
técnico en emergencias sanitarias, con un enfermero titulado y, cuando la asistencia lo
requiera, con un médico titulado 

d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: Contar, al menos, con un conductor en posesión del título de formación
profesional de técnico en emergencias sanitarias, con un enfermero titulado y, cuando la
asistencia lo requiera, con un médico titulado

Los requisitos para realizar transporte sanitario que deben disponer las ambulancias son:

Seleccione una:
a. Obtener autorización administrativa: tarjeta de transporte

b. Obtener la certificación técnico-sanitaria que acredite cumplimiento de requisitos

c. Cumplir requisitos legales RD 836/2012

d. Todas las anteriores son correctas 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas

Para la realización de Traslados Interhospitalarios el medio idóneo de traslado dependerá de:

Seleccione una:
a. El estado del paciente

b. Todas las anteriores son correctas 

c. Los cuidados que precise durante el traslado

d. Posibles complicaciones potenciales que se prevean durante el mismo

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas
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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

 Descargar la app para dispositivos móviles


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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo III: Servicio integral de urgencias y emergencias

Examen módulo III

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2021, 13:18
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de enero de 2021, 14:04
Tiempo

empleado
45 minutos 59 segundos

Puntos 15,00/15,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso.

¿A qué llamamos Servicio Integral de Urgencias y Emergencias?:

Seleccione una:
a. Conjunto de actividades secuenciales complejas y ordenadas a través de protocolos

dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes no críticos desde el momento de aparición del
proceso hasta su incorporación a la vida social o laboral

b. Conjunto de actividades secuenciales complejas y ordenadas a través de protocolos
dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes críticos desde el momento de aparición del
proceso hasta su incorporación a la vida social o laboral 

c. Al conjunto de actividades secuenciales dirigidas a optimizar la asistencia a pacientes no
críticos desde el momento de aparición del proceso hasta su incorporación a la vida social o
laboral

d. Al conjunto de actividades complejas y ordenadas a través de protocolos dirigidos a
optimizar la asistencia a pacientes críticos en el momento de la aparición del proceso

La respuesta correcta es: Conjunto de actividades secuenciales complejas y ordenadas a través de
protocolos dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes críticos desde el momento de aparición
del proceso hasta su incorporación a la vida social o laboral

Atendiendo a la clasificación clásica los modelos de atención de urgencias y emergencias son:

Seleccione una:
a. Modelo angloamericano o modelo médico hospitalario y Modelo -alemán o modelo

paramédico

b. Modelo angloamericano o modelo paramédico y Modelo franco-alemán o modelo médico
hospitalario 

c. Modelo angloamericano o modelo paramédico

d. Modelo -alemán o modelo médico hospitalario

La respuesta correcta es: Modelo angloamericano o modelo paramédico y Modelo franco-alemán
o modelo médico hospitalario
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál es el modelo cuya premisa es evitar trasladar al paciente a los centros hospitalarios?:

Seleccione una:
a. a y b es correcto

b. Ninguna de las anteriores

c. Modelo franco-alemán o modelo médico hospitalario 

d. Modelo angloamericano o modelo paramédico

La respuesta correcta es: Modelo franco-alemán o modelo médico hospitalario

¿De qué profesionales y/o servicios están formados los Servicios Integrales de Urgencias y
Emergencias?:

Seleccione una:
a. Todos los anteriores 

b. Sistemas de Emergencias Sanitarias

c. Cuerpos de Rescate y Extinción de Incendios

d. Cuerpos y Fuerzas de Seguridad

La respuesta correcta es: Todos los anteriores

Dentro de la Cartera de Servicios del SUMMA 112 podemos encontrar:

Seleccione una:
a. Gestión del traslado convencional no medicalizado de pacientes

b. Todas las anteriores 

c. Regulación Médica y de Enfermería de las llamadas asistenciales

d. Coordinación y Traslado interhospitalario de pacientes críticos incluyendo el neonatal

La respuesta correcta es: Todas las anteriores

El persona que conforma el Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias del SUMMA 112 son:

Seleccione una:
a. Médicos, Enfermeras, y Operadores

b. Médicos y Operadores

c. Médicos, Enfermeras y Técnicos -Locutores

d. Médicos, Enfermeras, Técnicos -Locutores y Operadores 

La respuesta correcta es: Médicos, Enfermeras, Técnicos -Locutores y Operadores
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El SUMMA 112 es uno de los pocos Servicios de Emergencias Médicas que está certificado en:

Seleccione una:
a. Las opciones 1 y 2 son correctas 

b. Opción 3: Norma 179002

c. Opción 2: Modelo EFQM

d. Opción 1: Norma UNE EN ISO 9001

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

El SUMMA 112 responde al modelo:

Seleccione una:
a. Modelo médico extrahospitalario 

b. Modelo paramédico

c. Modelo médico hospitalario

d. Modelo Intermedio

La respuesta correcta es: Modelo médico extrahospitalario

El SUMMA 112 tiene como misión:

Seleccione una:
a. Tiene asignada la misión de la atención sanitaria a las Urgencias, Emergencias, Catástrofes

y situaciones especiales, en la Comunidad Autónoma de Madrid

b. Tiene asignada la misión de la atención sanitaria a las Urgencias, Emergencias, Catástrofes
y situaciones especiales, en la Comunidad Autónoma de Madrid. Además, es referente en la
coordinación funcional entre los distintos niveles asistenciales y en Formación externa en
materia de urgencias, además de tener asignado el Transporte Sanitario Urgente y Programado


c. Ser referente en la coordinación funcional entre los distintos niveles asistenciales y en
Formación externa en materia de urgencias, además de tener asignado el Transporte Sanitario
Urgente y Programado

d. Tiene asignada la misión de la atención sanitaria a las Urgencias y Emergencias, en la
Comunidad Autónoma de Madrid. Además, es referente en la coordinación funcional entre los
distintos niveles asistenciales y en Formación externa en materia de urgencias, además de
tener asignado el Transporte Sanitario Urgente y Programado

La respuesta correcta es: Tiene asignada la misión de la atención sanitaria a las Urgencias,
Emergencias, Catástrofes y situaciones especiales, en la Comunidad Autónoma de Madrid.
Además, es referente en la coordinación funcional entre los distintos niveles asistenciales y en
Formación externa en materia de urgencias, además de tener asignado el Transporte Sanitario
Urgente y Programado

El transporte se hará:

Seleccione una:
a. Siempre en el Recurso idóneo, por el medio que precise, y el más rápido 

b. Siempre en el Recurso idóneo

c. Siempre en el Recurso idóneo y por el medio que precise

d. Siempre en el Recurso idóneo y el más rápido

La respuesta correcta es: Siempre en el Recurso idóneo, por el medio que precise, y el más rápido
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En el modelo paramédico las ambulancias básicas pueden realizar:

Seleccione una:
a. Opción 2: Uso y aplicación de desfibriladores

b. La opciones 1 y 2 son correctas 

c. Opción 3: Administración de drogas vasoactivas y fluidos

d. Opción 1: Manejo de vía aérea no invasivo

La respuesta correcta es: La opciones 1 y 2 son correctas

En la fase de Aproximación será de vital importancia utilizar el equipo de protección individual
formado por:

Seleccione una:
a. Casco, Uniformidad con reflectantes (Pantalones y chaquetas o forro de intervención,

monos de vuelo..) y botas de intervención. En el caso de que sea preciso se utilizarán gafas de
protección 

b. Uniformidad con reflectantes (Pantalones y chaquetas o forro de intervención, monos de
vuelo..)

c. Uniformidad con reflectantes (Pantalones y chaquetas o forro de intervención, monos de
vuelo..) y botas de intervención

d. Casco, Uniformidad con reflectantes (Pantalones y chaquetas o forro de intervención,
monos de vuelo..) y botas de intervención

La respuesta correcta es: Casco, Uniformidad con reflectantes (Pantalones y chaquetas o forro de
intervención, monos de vuelo..) y botas de intervención. En el caso de que sea preciso se utilizarán
gafas de protección

En qué fase del decálogo de la asistencia sanitaria extrahospitalaria se realizará una evaluación
inicial de la escena, posibles riesgos asociados a la asistencia:

Seleccione una:
a. Alarma

b. Aproximación 

c. Triaje

d. Aislamiento

La respuesta correcta es: Aproximación

En qué recurso de SUMMA 112 se pueden realizar analíticas y tiene capacidad de dejar a los
pacientes en observación en una sala habilitada con camas:

Seleccione una:
a. En la UVI

b. En el SUAP

c. En el CUE 

d. En el VIR

La respuesta correcta es: En el CUE
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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

 Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Entre los recursos que cuenta el SUMMA 112 encontramos:

Seleccione una:
a. UVIS, VIR, UAD Médicas y de Enfermería

b. UVIS, Helicópteros,VIR, UAD Médicas y de Enfermería, Soportes Vital Básico, VEC, MIR,
SUAP,CUE y Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias 

c. UVIS, VIR, Soportes Vital Básico, y Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias

d. UVIS, VIR, UAD Médicas y de Enfermería, Soportes Vital Básico, y Centro Coordinador de
Urgencias y Emergencias

La respuesta correcta es: UVIS, Helicópteros,VIR, UAD Médicas y de Enfermería, Soportes Vital Básico,
VEC, MIR, SUAP,CUE y Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias
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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo IV: Peculiaridades del trabajo en urgencias

Examen módulo IV

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2021, 14:06
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de enero de 2021, 18:41
Tiempo

empleado
4 horas 35 minutos

Puntos 15,00/15,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario -
 

Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

¿Cómo se define la Calidad Asistencial en 1998 según el Consejo de Europa?:

Seleccione una:
a. Es el nivel de realización de objetivos intrínsecos para mejorar la salud por los sistemas

sanitarios y de receptividad a las expectativas legítimas de la población

b. Modelo de asistencia esperado para maximizar el nivel de bienestar del paciente una vez
tenido en cuenta el balance de beneficios y pérdidas esperadas en todas las fases del proceso
asistencial

c. Es el grado por el que lo servicios sanitarios asistenciales incrementan la posibilidad de
resultados de salud deseados para individuos y poblaciones, en concordancia con el
conocimiento profesional actual

d. Grado por el que el tratamiento dispensado aumenta las posibilidades del paciente de
alcanzar los resultados deseados y reduce las posibilidades de resultados indeseados
considerando el estado de conocimientos actual 

La respuesta correcta es: Grado por el que el tratamiento dispensado aumenta las posibilidades
del paciente de alcanzar los resultados deseados y reduce las posibilidades de resultados
indeseados considerando el estado de conocimientos actual

¿Cuál de las siguientes es una dificultad para que funcione el trabajo en equipo?:

Seleccione una:
a. Escasez de experiencia

b. Falta de interés

c. Todas son dificultades 

d. Algunos miembros presentan rigidez excesiva

La respuesta correcta es: Todas son dificultades
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes no es una característica de la relación de ayuda empática?:

Seleccione una:
a. Que debe hacer en relación a que puede realizar

b. Actitud directiva 

c. Ayuda al otro

d. Dirigido a la persona

La respuesta correcta es: Actitud directiva

¿Cuál de las siguientes no es una característica necesaria para que un equipo funcione
correctamente según De la Revilla?:

Seleccione una:
a. Relación interprofesional adecuada

b. Los objetivos comunes y el reconocimiento de las funciones propias y las de los demás
miembros

c. Los roles profesionales no importa que estén correctamente definidos 

d. Una comunicación adecuada

La respuesta correcta es: Los roles profesionales no importa que estén correctamente definidos

¿Cuál es el estudio que se realizó en el ámbito de los servicios de urgencias hospitalarios
españoles?:

Seleccione una:
a. ENEAS

b. EVADUR 

c. APEAS

d. EPIREA

La respuesta correcta es: EVADUR

¿Cuál no es un principio básico de la bioética?:

Seleccione una:
a. Principio de No maleficencia

b. Principio de intimidad 

c. Principio de beneficencia

d. Principio de autonomía

La respuesta correcta es: Principio de intimidad
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuántos momentos son los definidos para realizar una correcta Higiene de Manos?:

Seleccione una:
a. 5: Antes del contacto con el paciente, Antes de realizar técnica aséptica, Después del riesgo

de exposición a líquidos corporales, Después del contacto con el paciente, y Después del
contacto con el entorno del paciente 

b. 4: Antes de realizar técnica aséptica, Después del riesgo de exposición a líquidos
corporales, Después del contacto con el paciente, y Después del contacto con el entorno del
paciente

c. 4: Antes del contacto con el paciente, Antes de realizar técnica aséptica, Después del riesgo
de exposición a líquidos corporales, y Después del contacto con el paciente

d. Con usar guantes no se precisa realizar Higiene de Manos

La respuesta correcta es: 5: Antes del contacto con el paciente, Antes de realizar técnica aséptica,
Después del riesgo de exposición a líquidos corporales, Después del contacto con el paciente, y
Después del contacto con el entorno del paciente

¿Cuándo no estará recomendado iniciar maniobras de reanimación?:

Seleccione una:
a. Siempre iniciaremos maniobras de reanimación

b. Disponemos del documento válido de Voluntades anticipadas 

c. a y c son correctas

d. Solamente cuando lo indique un médico

La respuesta correcta es: Disponemos del documento válido de Voluntades anticipadas

De las siguientes premisas de Flebitis zero, ¿Cuál es correcta?:

Seleccione una:
a. Higiene de Manos

b. Retirada de Catéteres Innecesarios

c. Todas son correctas 

d. Elección adecuada del tipo de catéter

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Disponer de un equipamiento normalizado en todos los recursos puede contribuir a la Seguridad
del Paciente:

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores es correcta

b. No, la normalización no contribuye ni influye en la probabilidad de error

c. No, el equipamiento no constituye ningún factor contribuyente

d. Si, debido a que disminuye la variabilidad y se actúa sobre uno de los posibles factores
contribuyentes 

La respuesta correcta es: Si, debido a que disminuye la variabilidad y se actúa sobre uno de los
posibles factores contribuyentes
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El uso de ayudas cognitivas de aplicación en momentos críticos pueden ser utilizados en todos los
centros sanitarios:

Seleccione una:
a. No, las ayudas cognitivas sólo deben estar en aquellos centros dónde no existen

profesionales sanitarios

b. Ninguna de las anteriores es correcta 

c. No, las ayudas cognitivas no contribuyen a la seguridad del paciente

d. No, todos los profesionales sanitarios deberían tener interiorizados todos los esquemas de
actuación

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta

¿En qué ámbito podemos observar mejor el reparto de tareas entre profesionales de diferente
cualificación en el trabajo en equipo?:

Seleccione una:
a. Urgencias Intrahospitalarias

b. UCI

c. Quirófano

d. Urgencias Extrahospitalarias 

La respuesta correcta es: Urgencias Extrahospitalarias

Entre las dimensiones de la Calidad Asistencial podemos encontrar:

Seleccione una:
a. Efectividad y eficiencia

b. Adecuación y acceso

c. Todas son correctas 

d. Seguridad

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Entre los factores contribuyentes a la aparición de eventos adversos la falta de cultura de la
organización en materia de Seguridad del Paciente corresponderá a:

Seleccione una:
a. Factores del equipamiento

b. Factores humanos

c. Factores ambientales

d. Liderazgo 

La respuesta correcta es: Liderazgo
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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

 Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Qué principios básicos de la teoría organizacional deben darse para que se cumpla el concepto
de equipo?:

Seleccione una:
a. Todos los miembros deben estar de acuerdo con el objetivo común

b. Todas son correctas 

c. Un canal adecuado de comunicación es necesario para coordinar

d. Las funciones no deben estar duplicadas, cada componente del equipo posee distintas
habilidades

La respuesta correcta es: Todas son correctas


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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo V: Reanimación cardiopulmonar Examen módulo V

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2021, 18:45
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de enero de 2021, 19:04
Tiempo

empleado
18 minutos 51 segundos

Puntos 13,00/15,00
Calificación 8,67 de 10,00 (87%)

Comentario -
 

Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

Ante la sospecha de una OVACE grave en la que el paciente está inconsciente, ¿cuál será su
actuación?:

Seleccione una:
a. Maniobra de Heimlich

b. Animarle a toser

c. Iniciaremos maniobras de RCP 

d. Golpes interescapulares

La respuesta correcta es: Iniciaremos maniobras de RCP

Ante un paciente inconsciente, en el que ha comprobado que no presenta pulso ni respiración,
¿cuál será su primera actuación?:

Seleccione una:
a. Comprobar de nuevo respiración y pulso

b. Todas las opciones son incorrectas 

c. Confirmaremos que la escena es segura

d. Colocar un desfibrilador automático, si lo tenemos, y seguir sus instrucciones

La respuesta correcta es: Confirmaremos que la escena es segura

Ante una PCR, ¿cuándo está indicado el uso de un DEA?:

Seleccione una:
a. Ante PCR presenciadas

b. Ante PCR de adultos mayores de 25 años

c. Únicamente ante PCR con un ritmo desfibrilable

d. Siempre que disponga de un DEA 

La respuesta correcta es: Siempre que disponga de un DEA
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Antes de colocar los parches pueden existir una serie de circunstancias que precisen una serie de
acciones previas a la colocación de los parches, ¿cuál de las siguientes no es una de ellas?:

Seleccione una:
a. El paciente presente un desfibrilador o marcapasos implantado

b. Exceso de vello en el pecho del paciente

c. El paciente esté mojado o con sudoración excesiva

d. El paciente esté en tratamiento con antihipertensivos 

La respuesta correcta es: El paciente esté en tratamiento con antihipertensivos

¿Cuál de las siguientes no es causa de PCR?:

Seleccione una:
a. Hipotermia

b. Hipovolemia

c. Hiperglucemia 

d. Hipoxia

La respuesta correcta es: Hiperglucemia

¿Cuál de las siguientes no es causa de PCR?:

Seleccione una:
a. Intoxicación

b. Taponamiento cardiaco

c. Tensión arterial elevada 

d. Neumotórax a tensión

La respuesta correcta es: Tensión arterial elevada

¿Cuál de los siguientes es un ritmo desfibrilable?:

Seleccione una:
a. Opción 2: FV

b. Las opciones 2 y 3 son correctos 

c. Opción 1: Asistolia

d. Opción 3: Taquicardia ventricular sin pulso

La respuesta correcta es: Las opciones 2 y 3 son correctos
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes no es un eslabón de la cadena de supervivencia de la PCR en el ámbito
intrahospitalario?:

Seleccione una:
a. Reconocimiento inmediato de la parada cardiaca y activación del equipo de reanimación

b. Ventilación precoz. 

c. Desfibrilación rápida

d. Vigilancia, prevención y tratamiento de los procesos previos a la parada cardiaca

La respuesta correcta es: Ventilación precoz.

¿Cuál de los siguientes no es un objetivo de los cuidados postresucitación?:

Seleccione una:
a. Mantenimiento de una presión de perfusión tisular adecuada

b. Prevenir y tratar las causas de la PCR

c. Conseguir una oxigenación y ventilación óptima

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Cuál es el método idóneo para el aislamiento de la vía aérea?:

Seleccione una:
a. Intubación endotraqueal 

b. Cánula orofaríngea

c. Combitube

d. Mascarilla laríngea

La respuesta correcta es: Intubación endotraqueal

¿Cuál es la vía de acceso venoso de elección?:

Seleccione una:
a. Las ociones 1 y 2 son correctas 

b. Opción 1: La vía venosa periférica

c. Opción 3: Vía endotraqueal

d. Opción 2: La vía intraósea si no conseguimos la canalización de una vía venosa periférica
en 90 segundos

La respuesta correcta es: Las ociones 1 y 2 son correctas
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuáles son los eslabones que forman la cadena de supervivencia extrahospitalaria en el caso de
PCR?:

Seleccione una:
a. Desfibrilación rápida con DEA

b. RCP precoz con compresiones de calidad

c. Todas son correctas 

d. Reconocimiento de la parada cardiaca y activación del SEM

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Cuáles son los signos para identificar que nos encontramos ante una obstrucción de la vía aérea
grave?:

Seleccione una:
a. Ausencia de tos o tos inefectiva

b. No puede hablar y/o ausencia de ruidos respiratorios

c. Todos son correctos 

d. La víctima se lleva las manos al cuello

La respuesta correcta es: Todos son correctos

En cuanto a la comprobación de la respiración, indique la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Valoramos movimientos del tórax de la víctima 

b. Podremos valorar la ventilación y el pulso a la vez.

c. Nos tomaremos el tiempo necesario, no menos de 10 segundos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Nos tomaremos el tiempo necesario, no menos de 10 segundos

En el caso de una PCR con una arritmia mantenida a pesar de administrar varias descargas, ¿cuál
es la medicación de elección?:

Seleccione una:
a. Lidocaína

b. Amiodarona, una primera dosis de 300mg y una segunda dosis de 150mg 

c. Amiodarona, una primera dosis de 500mg y una segunda dosis de 350mg

d. Adrenalina

La respuesta correcta es: Amiodarona, una primera dosis de 300mg y una segunda dosis de 150mg


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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

 Descargar la app para dispositivos móviles


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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo VI: Manejo de las arritmias en urgencias

Examen módulo VI

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el miércoles, 3 de febrero de 2021, 20:35
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 3 de febrero de 2021, 21:42
Tiempo

empleado
1 hora 7 minutos

Puntos 14,00/15,00
Calificación 9,33 de 10,00 (93%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

A continuación aparecen una seria de fármacos que pueden usarse en el contexto de una arritmia
en urgencias y emergencias junto a su indicación y la forma correcta de administrarlos. Seleccione
la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Adenosina - taquicardia- IV en bolo lento/ Isoproterenol - taquicardia - IV en perfusión

b. Adenosina - taquicardia- IV en bolo rápido/ Isoproterenol - Bradicardia - IV en perfusión 


c. Adenosina - taquicardia- IV en bolo lento/ Isoproterenol - Bradicardia - IV en perfusión

d. Adenosina - taquicardia- IV en perfusión / Isoproterenol - taquicardia - IV en perfusión

La respuesta correcta es: Adenosina - taquicardia- IV en bolo rápido/ Isoproterenol - Bradicardia -
IV en perfusión

Acude a urgencias un paciente pálido, sudoroso, hipotenso y aparentemente mal perfundido.
Refiere dolor torácico y usted realiza un ECG en el que se aprecia una taquicardia regular a 190
latidos por minuto. Una vez aplicadas las medidas generales (monitorización, oxigenoterapia,
canalización de vía venosa periférica) cuál considera que sería el tratamiento de elección:

Seleccione una:
a. Si la taquicardia es de QRS estrecho realizaremos maniobras vagales

b. Cardioversión eléctrica sincronizada, independientemente de cómo sea el QRS 

c. Adenosina IV, independientemente de cómo sea el QRS

d. Si la taquicardia es de QRS ancho realizaremos maniobras vagales

La respuesta correcta es: Cardioversión eléctrica sincronizada, independientemente de cómo sea
el QRS
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Asegurar una monitorización continua del ECG, facilitar la realización de un ECG de 12 derivaciones,
observar la frecuencia y la duración de la arritmia y monitorizar la respuesta hemodinámica a la
arritmia son algunas de las actividades que se pueden encontrar dentro de la intervención:

Seleccione una:
a. Autocontrol de la arritmia

b. Manejo del riesgo cardiaco

c. Disminución del gasto cardiaco

d. Manejo de la arritmia 

La respuesta correcta es: Manejo de la arritmia

Cuando interpretamos un ECG respecto a la frecuencia cardíaca, indique la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Si es irregular, o la frecuencia es baja, se contabilizara el número de complejos QRS que

hay en 6 segundos (30 cuadritos grandes) y se multiplicará por 10

b. Todas son correctas 

c. Si es regular se localizará un complejo QRS que coincida con una línea gruesa y
contabilizará cada línea gruesa de manera decreciente de la siguiente manera 300-150-100-
75-60 hasta que aparezca el siguiente complejo QRS

d. Se considera normal entre 60-100 lpm aunque puede variar en niños y atletas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro de las disfunciones del nodo sinusal no se encuentran:

Seleccione una:
a. Pausas o paros sinusales

b. Bradicardia sinusal

c. Síndrome de bradicardia-taquicardia

d. Bloqueos auriculoventriculares 

La respuesta correcta es: Bloqueos auriculoventriculares

Durante la valoración de un paciente con una arritmia cardiaca lo más relevante es:

Seleccione una:
a. Diagnosticar con exactitud qué tipo de arritmia es la que tiene el paciente

b. Realizar el electrocardiograma lo más rápido posible, sin prestar atención a la colocación
de los electrodos

c. Identificar si suponen un compromiso vital para el paciente, debido a su repercusión
hemodinámica 

d. Canalizar una vía venosa periférica de grueso calibre en la fosa antecubital

La respuesta correcta es: Identificar si suponen un compromiso vital para el paciente, debido a su
repercusión hemodinámica
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Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El eje del QRS aporta información sobre el vector total de despolarización de los ventrículos. Señale
la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. En condiciones normales el QRS es positivo en I y aVL, lo que daría un eje de entre 0grados y

+90grados

b. En condiciones normales el QRS es positivo en II y aVF, lo que daría un eje de entre 0grados
y +90grados 

c. En condiciones normales el QRS es positivo en I y aVF, lo que daría un eje de entre 0grados y
+90grados

d. En condiciones normales el QRS es positivo en II y aVL, lo que daría un eje de entre 0grados
y +90grados

La respuesta correcta es: En condiciones normales el QRS es positivo en I y aVF, lo que daría un eje
de entre 0grados y +90grados

En qué consiste la llamada captura mecánica que debe comprobarse cuando un paciente es
estimulado con un marcapasos externo:

Seleccione una:
a. Comprobar que hay pulsos palpables tras cada estímulo de marcapasos, preferentemente

a nivel carotídeo

b. Comprobar que se realiza estimulación cardiaca de manera constante a una frecuencia
determinada que programemos, independientemente de la actividad cardiaca intrínseca que
presente el paciente

c. Comprobar que hay pulsos palpables tras cada estímulo de marcapasos, preferentemente
a nivel femoral 

d. Observar en el monitor que después de cada estímulo del marcapasos hay
despolarización cardiaca

La respuesta correcta es: Comprobar que hay pulsos palpables tras cada estímulo de marcapasos,
preferentemente a nivel femoral

En relación al maneo de la bradicardia sintomática en el adulto señale la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. La primera medida ante un paciente con bradicardia sintomática será administrar

Adrenalina IV, a dosis no inferiores a 0,5 mg

b. La primera medida ante un paciente con bradicardia sintomática será administrar
Atropina IV, a dosis inferiores a 0,5 mg

c. La primera medida ante un paciente con bradicardia sintomática será administrar
Atropina IV, a dosis no inferiores a 0,5 mg 

d. La primera medida ante un paciente con bradicardia sintomática será administrar
Isoproterenol IV, a dosis inferiores a 0,5 mg

La respuesta correcta es: La primera medida ante un paciente con bradicardia sintomática será
administrar Atropina IV, a dosis no inferiores a 0,5 mg
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Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En un paciente con una vía accesoria, ante la aparición de una fibrilación auricular:

Seleccione una:
a. Si la fibrilación auricular está mal tolerada a nivel hemodinámico se recurrirá a una

cardioversión

b. Todas son correctas 

c. Están contraindicados los fármacos que frenan el nodo AV

d. En ocasiones se realizará la cardioversión de manera electiva, incluso en fibrilaciones
auriculares bien toleradas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La cardioversión eléctrica sincronizada consiste en la administración de un choque eléctrico
sincronizado con la onda R del ECG a través de dos electrodos adhesivos colocados en el tórax del
paciente. En situaciones de urgencias y emergencias está indicada para:

Seleccione una:
a. Manejo de las bradicardias con inestabilidad hemodinámica

b. Manejo de la taquicardia ventricular sin pulso

c. Manejo de la fibrilación ventricular

d. Manejo de las taquicardias con inestabilidad hemodinámica 

La respuesta correcta es: Manejo de las taquicardias con inestabilidad hemodinámica

La fibrilación auricular:

Seleccione una:
a. Los síntomas más frecuentes son palpitaciones, dolor torácico, disnea de esfuerzo y mareo

b. Todas son correctas 

c. Frecuencia auricular muy rápida

d. Se trata de una arritmia irregularmente irregular

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La onda P:

Seleccione una:
a. Mide la activación ventricular

b. Suele durar más de 100 mseg (2,5 cuadraditos pequeños)

c. Mide la activación auricular 

d. Es negativa en la derivación II, III y aVF aunque también suele serlo en I y aVL

La respuesta correcta es: Mide la activación auricular
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Descargar la app para dispositivos móviles Resumen de conservación de datos

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Las alteraciones de la conducción intraventricular reciben el nombre de bloqueos de rama. Es
cierto que:

Seleccione una:
a. Todas son correctas 

b. En el ECG aparecerá un QRS mayora a 120 milisegundos

c. Aparecen con frecuencia en ancianos, asociados a cardioptía o por causas mecánicas

d. Si el complejo QRS es positivo en V1 el bloqueo será de rama derecha y si el complejo QRS
es negativo en V1 el bloqueo será de rama izquierda

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Las taquicardias ventriculares:

Seleccione una:
a. En el electrocardiograma pueden tener QRS ancho o estrecho

b. En el contexto práctico se manejarán todas las taquicardias de QRS ancho como si fueran
ventriculares 

c. Ante una taquicardia de QRS ancho resulta fácil diferenciar si su origen es supraventricular
o ventricular

d. Siempre se relacionan con cardiopatía estructural

La respuesta correcta es: En el contexto práctico se manejarán todas las taquicardias de QRS
ancho como si fueran ventriculares


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 Descargar la app para dispositivos móviles
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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo VII: Dolor torácico Examen módulo VII

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el miércoles, 10 de febrero de 2021, 10:37
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 10 de febrero de 2021, 11:19
Tiempo

empleado
42 minutos 15 segundos

Puntos 15,00/15,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario -
 

Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

Algunas de las manifestaciones clínicas que pueden presentar los pacientes que sufren una
disección aórtica son:

Seleccione una:
a. Dolor torácico, siendo la manifestación mas común 

b. La mayoría son asintomáticas

c. Pulsos periféricos presentes, fuertes y simétricos

d. Hipotensión arterial y mala perfusión periférica previa a la ruptura

La respuesta correcta es: Dolor torácico, siendo la manifestación mas común

Algunos de los problemas de colaboración que pueden aparecer en pacientes con dolor torácico
en urgencias, son:

Seleccione una:
a. Estrés por sobrecarga

b. Retención urinaria, estreñimiento y aislamiento social

c. Cansancio del rol de cuidador

d. Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada cardiorrespiratoria 

La respuesta correcta es: Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada cardiorrespiratoria

De las relaciones expuestas a continuación en relación al tratamiento del SCACEST señale la
resuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, calcioantagonistas 

b. Tratamiento antitrombótico: AAS + Clopidogrel

c. Tratamiento analgésico: morfina o meperidina

d. Estrategia de referfusión: ICP o fibrinólisis

La respuesta correcta es: Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, calcioantagonistas
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Dentro de las intervenciones de enfermería incluidas en la NIC que podemos realizar en un
paciente con dolor no se encuentran:

Seleccione una:
a. Manejo de la sedación

b. Administración de analgésicos

c. Administración de hemoderivados 

d. Manejo del dolor

La respuesta correcta es: Administración de hemoderivados

Dentro de las medidas generales de manejo del síndrome coronario agudo con elevación del ST
(SCACEST) hay una que ha mostrado especial relevancia a la hora de disminuir la mortalidad por
FV. Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Administración de nitratos

b. Monitorización electrocardiográfica continua y acceso a desfibrilador 

c. Canalización de dos vías venosas periféricas de grueso calibre

d. Dieta absoluta

La respuesta correcta es: Monitorización electrocardiográfica continua y acceso a desfibrilador

Dentro de los cuidados de enfermería del paciente con dolor torácico podemos encontrar:

Seleccione una:
a. Toma de constantes y realización de ECG de 12 derivaciones, que debe estar

correctamente realizado e interpretado antes de 30 minutos del primer contacto

b. Prestar atención a signos de hipoperfusión como palidez cutánea y sudoración profusa,
diferencias en pulsos radiales, presencia de pulsos pedios 

c. Evitar maniobrar molestas para el paciente como la monitorización electrocardiográfica
continua

d. Fomentar la realización de ejercicio físico durante su estancia en la unidad

La respuesta correcta es: Prestar atención a signos de hipoperfusión como palidez cutánea y
sudoración profusa, diferencias en pulsos radiales, presencia de pulsos pedios

Dentro de los factores de riesgo para sufrir una disección aórtica no se encuentra:

Seleccione una:
a. Cirrosis hepática 

b. Edad avanzada

c. Hipertensión arterial

d. Síndrome de Marfan

La respuesta correcta es: Cirrosis hepática
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Dentro de los signos de alarma que orientan a emergencia en el contexto del dolor torácico
podemos encontrar:

Seleccione una:
a. Dolor de inicio progresivo

b. Dolor acompañado de sudoración, náuseas y vómitos 

c. Dolor que se alivia con antiácidos

d. Dolor acompañado de tetania y parestesias

La respuesta correcta es: Dolor acompañado de sudoración, náuseas y vómitos

El diagnóstico del SCA se fundamenta en tres pilares fundamentales, señale la respuesta falsa:

Seleccione una:
a. Electrocardiograma de 12 derivaciones compatible

b. Determinación de enzimas cardiacas

c. Clínica que presenta el paciente

d. Radiografía de tórax 

La respuesta correcta es: Radiografía de tórax

En el contexto del síndrome coronario agudo, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Se debe administrar oxigenoterapia a alta concentración a todos los pacientes

b. Se debe administrar oxigenoterapia en gafas nasales a todos los pacientes

c. No es preciso administrar oxigenoterapia

d. Se debe administrar oxigenoterapia cuando la saturación de oxigeno sea menor del 90por
ciento medida por pulsioximetría 

La respuesta correcta es: Se debe administrar oxigenoterapia cuando la saturación de oxigeno sea
menor del 90por ciento medida por pulsioximetría

En el contexto del síndrome coronario agudo, el dolor torácico atípico parece con más frecuencia
en:

Seleccione una:
a. Mayores de 75 años, mujeres, hipertiroideos, pacientes con hepatopatía crónica o con

demencia

b. Hombres, menores de 65 años, diabéticos y pacientes con demencia

c. Menores de 75 años, hombres, diabéticos, pacientes con insuficiencia renal crónica o sin
demencia

d. Mayores de 75 años, mujeres, diabéticos, pacientes con insuficiencia renal crónica o con
demencia 

La respuesta correcta es: Mayores de 75 años, mujeres, diabéticos, pacientes con insuficiencia
renal crónica o con demencia
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En el tratamiento de la pericarditis aguda no se incluyen:

Seleccione una:
a. Ninguno de los anteriores 

b. Fibrinólisis

c. Morfina

d. Nitritos

La respuesta correcta es: Ninguno de los anteriores

En relación a las estrategias de reperfusión en el paciente con SCACEST, es cierto que:

Seleccione una:
a. El uso de fibrinolíticos se ha propuesto como alternativa a la intervención coronaria

percutánea primaria cuando no es posible realizar esta en los tiempos recomendados en las
guías 

b. La fibrinolisis precoz es la terapia de reperfusión más accesible, fácil y efectiva y tiene una
menor tasa de hemorragias graves

c. Dentro de las contraindicaciones absolutas para la fibrinólisis se encuentra el uso de
anticoagulantes orales

d. El desarrollo de estrategias como el CODIGO INFARTO por parte de las distintas
comunidades autónomas pretende disminuir el tiempo desde primer contacto médico hasta
ICP primaria por debajo de los 180 minutos

La respuesta correcta es: El uso de fibrinolíticos se ha propuesto como alternativa a la intervención
coronaria percutánea primaria cuando no es posible realizar esta en los tiempos recomendados
en las guías

En relación con las manifestaciones clínicas del aneurisma de aorta es cierto que:

Seleccione una:
a. Los aneurismas abdominales pueden producir voz bitonal

b. En la mayoría de los casos cursa con sintomatología específica

c. El dolor torácico, cuando hay sintomatología, suele ser el síntoma más frecuente, variando
sus características en función de la localización 

d. El dolor lumbar es frecuente en los aneurismas localizados a nivel del cayado aórtico

La respuesta correcta es: El dolor torácico, cuando hay sintomatología, suele ser el síntoma más
frecuente, variando sus características en función de la localización

En un paciente con un aneurisma de aorta, podemos encontrar riesgo de sangrado. Dentro de los
criterios de resultado incluidos en a NOC que podemos plantearnos durante la planificación se
encuentran:

Seleccione una:
a. Prevención del shock

b. Signos vitales: sin desviación del rango normal 

c. Cuidados de la emergencia

d. Administración de hemoderivados

La respuesta correcta es: Signos vitales: sin desviación del rango normal
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Área personal Mis cursos UNE-AUYE Módulo VIII: Otras urgencias Examen módulo VIII

Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el miércoles, 10 de febrero de 2021, 11:34
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 10 de febrero de 2021, 11:56
Tiempo

empleado
22 minutos 24 segundos

Puntos 14,00/15,00
Calificación 9,33 de 10,00 (93%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

 

 

¿Cuál de las siguientes no es una complicación potencial del edema agudo de pulmón?:

Seleccione una:
a. Insuficiencia renal post renal por hipoperfusión periférica

b. Shock Cardiogénico. Se presenta en la etapa final de la disfunción ventricular izquierda

c. Infarto agudo de miocardio

d. Complicaciones tromboembólicas 

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal post renal por hipoperfusión periférica

¿Cuál de las siguientes no es una manifestación típica del edema agudo de pulmón?:

Seleccione una:
a. Sudoración fría profusa y abundante

b. Disnea leve 

c. Inquietud, angustia y palidez cutánea

d. Otorpnea, sibilancias y tos

La respuesta correcta es: Disnea leve

¿Cuál de las siguientes pruebas diagnósticas no está indicada en el caso de un tromboembolismo
pulmonar?:

Seleccione una:
a. Coagulación con determinación del Dímero D

b. Resonancia Magnética 

c. Eco Doppler

d. Gammagrafía pulmonar

La respuesta correcta es: Resonancia Magnética
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes fármacos no está indicado en el uso y manejo de una insuficiencia
cardíaca aguda?:

Seleccione una:
a. Vasodilatadores

b. Diuréticos

c. Vasoconstrictores 

d. Opiáceos

La respuesta correcta es: Vasoconstrictores

¿Cuál es el anticoagulante que necesita control estricto de INR para su administración?:

Seleccione una:
a. Acenocumarol 

b. Ninguna es correcta

c. Heparina no fraccionada

d. Heparina de bajo peso molecular

La respuesta correcta es: Acenocumarol

¿Cuál es la fase de repolarización rápida, mediada por la salida rápida de potasio al exterior de la
célula?:

Seleccione una:
a. Fase 2

b. Fase 3 

c. Fase 1

d. Fase 0

La respuesta correcta es: Fase 3

¿Cuándo el estímulo eléctrico llega al nodo auriculoventricular, en el cual se produce un retraso
fisiológico en la velocidad de conducción?, esto corresponde en el ECG:

Seleccione una:
a. onda P

b. complejo QRS

c. Segmento PR 

d. Onda T

La respuesta correcta es: Segmento PR
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

De los siguientes cuidados de enfermería con respecto a la insuficiencia cardíaca, ¿cuál no estaría
recomendado?:

Seleccione una:
a. Realización de balances hídricos teniendo en cuenta entradas, salidas y perdidas

b. Poner al Paciente en posición Supina 

c. Colocación de sondaje vesical para control estricto de diuresis

d. Canalización de vía venosa

La respuesta correcta es: Poner al Paciente en posición Supina

El impulso eléctrico cardiaco nace del nodo sinusal, con una frecuencia de disparo de:

Seleccione una:
a. 50 a 70 lpm

b. 40 a 80 lpm

c. 60 a 100 lpm 

d. 70 a 110 lpm

La respuesta correcta es: 60 a 100 lpm

En cuanto a los procedimientos diagnósticos en Pacientes con edema agudo de pulmón, indique
cuál es la respuesta falsa:

Seleccione una:
a. Se aconseja la medición de la PVC y la PCP, mediante el catéter Swan-Ganz mediante su

colocación si es posible por la urgencia del paciente

b. En la Radiografía de tórax es común observar la imagen de alas de mariposa en la placa

c. Generalmente en pacientes con edema agudo de pulmón suele observarse saturación de
oxigeno baja en sangre arterial y disminución de CO2 en sangre 

d. Es aconsejable realizar ECG al Paciente

La respuesta correcta es: Generalmente en pacientes con edema agudo de pulmón suele
observarse saturación de oxigeno baja en sangre arterial y disminución de CO2 en sangre

En cuanto al balón de contrapulsación, indique la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. No es eficaz para la estabilización inicial

b. El balón se infla en Sístole con helio y se desinfla en Diástole

c. El uso de balón de contrapulsación intraaórtico aumenta la carga sistólica del ventrículo
izquierdo, aumentando el gasto cardíaco y mejorando el flujo sanguíneo de las arterias
coronarias

d. Se introduce un catéter con un balón alargado de unos 35 cm, en la arteria femoral y se
avanza hasta la aorta torácica 

La respuesta correcta es: Se introduce un catéter con un balón alargado de unos 35 cm, en la
arteria femoral y se avanza hasta la aorta torácica
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En cuanto al catéter Swan-Ganz, ¿qué respuesta es falsa?:

Seleccione una:
a. Nos informa sobre la estabilidad hemodinámica de un paciente con shock Cardiogénico

b. Mide entre otras, la presión venosa central en La aurícula derecha.

c. Es un catéter constituido por una sonda que va desde la aurícula Izquierda del corazón
hasta la arteria pulmonar pudiendo determinar las presiones en la aurícula Izquierda ,
ventrículo izquierdo y arteria pulmonar 

d. Se puede valorar el estado hemodinámico del paciente a través de la determinación de la
presión capilar pulmonar (PCP) o de enclavamiento y el Gasto Cardiaco

La respuesta correcta es: Es un catéter constituido por una sonda que va desde la aurícula
Izquierda del corazón hasta la arteria pulmonar pudiendo determinar las presiones en la aurícula
Izquierda , ventrículo izquierdo y arteria pulmonar

En cuanto al shock Cardiogénico, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?:

Seleccione una:
a. Otra característica es la disminución de las resistencias vasculares sistémicas, aumento

del índice de trabajo ventricular izquierdo y el descenso marcado del transporte de oxígeno 

b. La presión de llenado o precarga del corazón, también es más elevada debido al efecto
que produce la sangre que retorna al corazón pero no se impulsa hacia la circulación sistémica
y esto desencadena un incremento del volumen ventricular de fin de sístole

c. La causa más frecuente de esta afectación es el IAM

d. El diagnóstico hemodinámico se realiza cuando se presenta hipotensión (menos de 90
mmHg o un valor inferior a 30 mmHg por debajo de los niveles normales basales, al menos
durante 30 minutos) y disminución del índice cardiaco con PCP superior a 18 mmHg

La respuesta correcta es: Otra característica es la disminución de las resistencias vasculares
sistémicas, aumento del índice de trabajo ventricular izquierdo y el descenso marcado del
transporte de oxígeno

En cuanto al tratamiento del TEP, señale la opción correcta:

Seleccione una:
a. No debe asociarse simultáneamente la administración de acenocumarol con la heparina

de bajo peso molecular

b. El antídoto de la heparina es el sulfato de protrombina

c. La heparina no fraccionada se administra vía intravenosa, inicialmente con un bolo
intravenoso y después en perfusión continua y generalmente requiere controles analíticos de la
coagulación, por lo que se hacen analíticas seriadas para una vigilancia estricta 

d. La heparina de bajo peso molecular se administra por el propio paciente por vía
subcutánea previa instrucción por parte de la enfermera y necesita controles analíticos de INR

La respuesta correcta es: La heparina no fraccionada se administra vía intravenosa, inicialmente
con un bolo intravenoso y después en perfusión continua y generalmente requiere controles
analíticos de la coagulación, por lo que se hacen analíticas seriadas para una vigilancia estricta
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La arteria que nace como un tronco arterial común del cual depende el 75 por ciento de la
perfusión miocárdica es:

Seleccione una:
a. Arteria descendiente anterior

b. Arteria coronaria izquierda 

c. Arteria coronaria derecha

d. Arteria circunfleja

La respuesta correcta es: Arteria coronaria izquierda
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